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Aşteptăm cu nerăbdare mesajele Dvs. la adresa de email      b2bdirector@moldcell.md. Nu 
promitem să răspundem imediat, promitem însă să citim cu mare grĳă tot ce ne scrieţi şi să 
luăm în calcul toate sugestiile Dvs. 

Mulţumim şi să ne auzim de bine. 

În tendinţa de a fi mai buni, de a oferi cele mai bune servicii şi de a Vă asigura cea mai înaltă 
calitate, ne schimbăm permanent. Nouă ne plac schimbările, desigur dacă Vă plac şi vouă. 

De aceea, vrem să le facem împreună. Pentru a reuşi acest lucru, Vă invităm să ne scrieţi orice 
sugestii, propuneri, dar şi critici la tot ceea ce facem pentru Dvs. Poate vreţi ceva să schim-
băm, să introducem, să realizăm împreună un proiect chiar. 

Ca şi mai înainte, suntem deschişi pentru orice feedback prin persoana responsabilă de com-
pania Dvs., dar vrem să devenim şi mai aproape şi Vă invităm să scrieţi Directorului Vânzări 
Corporative Moldcell personal. 
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Toate detaliile despre oferte, condiţii şi preţuri le puteţi afla de la persoana reponsabilă de compania Dvs. Dacă nu sunteţi încă client 
corporativ Moldcell, intraţi pe www.moldcell.md/business sau sunaţi la 022 20 60 60 şi stabiliţi întâlnire cu reprezentantul nostru.
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Noutăţi Moldcell
Moldcell Business Center la Cahul

Primii în portabilitate

Tot aici, puteţi veni oricând să aflați detalii despre 
o ofertă nouă, despre cum puteţi îmbunătăți oferta 
Dvs. actuală sau achita servicii.
Vă așteptăm cu mare drag.

      Alegerea unui plan tarifar
     Conectare sau migrare
     Activare şi dezactivare servicii
     Cumpărare telefon sau accesorii etc.

Suntem mai aproape de Dvs. Recent, am deschis 
şi un Moldcell Business Center la Cahul unde vă 
ajutăm cu orice întrebare, inclusiv:

Moldcell continuă să fie alegerea numărul 1 pen-
tru clienţii care fac portare. Astfel, de la lansarea 
portabilităţii în Moldova (iulie 2013) mai mult de ju-
mătate din cele 100 000 de numere portate de la 
lansarea acestei opţiuni, au ales Moldcell ca ope-
ratorul său de telefonie. Iar acest lucru reconfirmă 
faptul că suntem o companie de încredere, care 
oferă cele mai calitative servicii la preţuri accesibi-
le şi că chiar clienţii noştri ne recomandă. 
ANRCETI (Agenţia Naţională pentru Reglementare 
în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţi-

ei) consideră că proiectul de implementare a por-
tabilităţii numerelor şi-a atins scopul. Chiar dacă 
utilizatorii vorbesc mai mult la telefon, ei plătesc 
mai puţin, ceea ce era unul dintre scopurile de 
bază ale proiectului.

Amintim că portarea presupune trecerea abona-
tului în altă reţea cu păstrarea exactă a numărului 
de telefon. Serviciul este gratuit la moment, iar 
trecerea numărul dintr-o reţea în alta are loc în 
termen de 5 zile. 
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Eveniment pentru transportori

Moldcell în top 10 angajatori ai anului 2015

În luna noiembrie 2015, departamentul Clienţi Cor-
porativi Moldcell a lansat organizat un eveniment 
dedicat companiilor de transport. Evenimentul 
a avut drept scop prezentarea în detalii a câteva 
soluţii unice pentru transportori şi nu doar, printre 
care monitorizare transport, monitorizare agent, 
WiFi pentru autovehiculele care transportă pasa-
geri, supraveghere video etc.

Chiar dacă evenimentul a fost unul mic, ne bucu-
răm că am putut fi mai aproape de câţiva clienţi şi 
parteneri şi abia aşteptăm să ne revedem sau să 
avem şi alte ocazii să întâlnim şi cunoaştem toţi cli-
enţii noştri. 

Moldcell a nimerit şi în acest an în topul celor mai 
buni angajatori din Moldova. Pentru prima dată 
acest statut a fost oferit Moldcell în anul 2012.

În top-ul celor mai buni angajatori ai anului 2015 
au intrat companiile, angajaţii cărora depun toate 
eforturile pentru succesul organizaţiei, iar compa-
nia le oferă cele mai bune condiţii de muncă, pa-
chete şi avantaje salariale, precum şi posibilităţi de 
dezvoltare profesională. De asemenea, se cerce-
tează posibilitatea de avansare a angajaților, dar și 
perspectiva de viitor a companiilor.

Câștigătorii anului 2015 au fost determinaţi de către 
oamenii care cunosc cel mai bine aceste companii 
- angajații. Studiul include date dintr-un sondaj de 
peste 900 de manageri de nivel mediu din peste 48 
de organizații.

P.S. Vreţi sau ştiţi pe cineva care visează la o cari-
eră la Moldcell? Trimiteţi CV-ul la adresa de email
     vacancy@moldcell.md unde indicaţi departa-
mentul care interesează, de exemplu Clienţi Cor-
porativi, şi ne vedem la interviu. 

Mulţumim pentru 
prezenţă şi întrebări.
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iPhone 6c apare în mijlocul lui 2016?

Safety Check pe Facebook

Compania Apple a făcut mai multe eforturi în ultima 
perioada pentru a-şi consolida piaţa, iar o astfel de 
decizie s-ar înscrie in aceste planuri.

Facebook va activa Safety Check şi în cazul de- 
zastrelor provocate de oameni. Pentru prima dată 
opţiunea a devenit activă în urma atentatelor de la 
Paris, dar va funcţiona în continuare şi pentru alte 
dezastre naturale şi provocate de oameni. Totuşi, 
imediat după activarea serviciului pentru Paris, 
mulţi utilizatori au început să se întrebe de ce nu 
s-a putut face asta şi în Beirut, unde un atentat mult 
mai puţin mediatizat a ucis totuşi 40 de oameni. 
Zuckerberg a răspuns: „Aveţi dreptate că sunt şi 
alte conflicte importante în lume. Ne pasă despre 
egalitatea tuturor oamenilor şi vom munci din greu 
pentru a ajuta cât putem de mult pe cei care suferă 
din cauza acestor situaţii.”

Atentatele de la Paris sunt primul caz în care Face-
book a activat Safety Check pentru altă situație în 
afara calamităţilor. Serviciul a fost introdus în 2014 
şi activat de câteva ori, în cazul dezastrelor precum 
cutremurele din Nepal, Chile, Afganistan, al uraga-
nului Patricia din SUA sau al taifunului Ruby, care a 
lovit Filipine.

Prin mijlocul verii, analistul Ange Wu de la Jefferies 
spunea ca Foxconn a primit o comandă uriaşă de 
carcase metalice care ar fi urmat să fie folosite la 
iPhone 6c. Wu spunea atunci ca smartphoneul ar 
trebui să apară oficial în prima jumătate a lui 2016. 

Aceeași informație vina pe o alta sursa, de la un di-
rector IHC, Kevin Wang, care a postat știrea pe pa-
gina sa de Weibo. Singurul lucru pe care l-a spus 
este ca telefonul va avea un ecran de 4 inch. Un alt 
analist, Ming-Chi Kuo de la KGI Securities spune 
însă că modelul cu ecran de 4 inch ar urma să fie 
lansat în toamna anului 2016 împreună cu iPhone 
7 şi iPhone 7 Plus. Modelul mic va primi un chip-
set Apple A9, spre deosebire de iPhone 7 care va 
merge pe A10.  

Sursa: yoda.ro

Noutăţi din lume

Sursa: yoda.ro

Safety Check
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Samsung Galaxy S7 debutează în februarie 2016

Samsung Galaxy S7 debutează în februarie 2016
Utilizatorul platformei Twitter pe nume @Ricciolo1 
anunță că Samsung Galaxy S6 şi S6 edge vor fi 
prezentate la evenimentul Galaxy Unpacked 2016 
care este planificat pentru 21 februarie 2106. 

Surse pe Internet sugerează că Galaxy S7 ar putea 
veni cu o caracteristică de genul 3D Touch, funcția 

Bill Gates, împreună cu preşedintele Facebook - 
Mark Zuckerberg, Jeff Bezos - CEO-ul Aamazon.
com şi alte nume grele, cum ar fi antreprenorul 
Richard Branson şi CEO-ul Alibaba - Jack Ma, au 
anunţat la conferinţa United Nations Climate Chan-
ge organizată în noiembrie 2015 la Paris o nouă ini-
ţiativă numită Breakthrough Energy Coalition, al 
cărei scop este dezvoltarea de tehnologii „verzi” 
care să permită creşterea producţiei de energie 
din surse regenerabile.
Alimentată de forţa financiară a celor mai impor-
tanţi giganţi din industria IT, noua organizaţie se va 
implica în activităţi de cercetare şi proiecte inova-
toare cu grad ridicat de dificultate, în mod normal 
evitate de investitorii obişnuiţi din pricina riscului 
prea mare de eşec, raportat la investiţiile solicitate.

În timp ce fondurile guvernamentale sunt un factor 
important pentru obţinerea de rezultate favorabile, 
Bill Gates şi partenerii săi consideră că implicarea 
sectorului privat în aceste activităţi poate avea un 
rol decisiv. „Sectorul privat ştie cum să constru-

iască companii, să evalueze potenţialul pentru 
succes şi să-şi asume riscurile ce vin cu asumarea 
de idei inovatoare şi aducerea lor în lume” declară 
co-fondatorul Microsoft.

Breakthrough Energy Coalition are rolul de a su-
porta riscul iniţial şi oferi sponsorizare timpurie 
pentru dezvoltarea de tehnologii promiţătoare 
din domeniul energiei verzi, urmând ca mai târ-
ziu investitorii tradiţionali să preia controlul până 
la obţinerea unui produs viabil. Grupul plănuieşte 
finanţarea unei palete diverse de tehnologii din do-
meniul stocării, generării şi producerea eficientă 
a energiei, respectiv căutarea de noi inovaţii prin 
programul „Mission Innovation”. Susţinut deja 
de 20 de ţări, printre care SUA, China, India, In-
donezia şi Brazilia, programul vizează accelerarea 
dramatică a ritmului inovaţiilor în domeniul energi-
ei „verzi”, majoritatea fondurilor virate urmând să 
ajungă la cele mai active dintre aceste ţări. Suma 
iniţială alocată de aceste naţiuni atinge deja pragul 
de 20 de miliarde dolari.

de recunoaștere a puterii de apăsare, port USB de 
tip C, corp in aliaj de magneziu, sunet de calitate 
foarte înaltă şi, posibil, camera cu senzor de 20 
Mp. De asemenea, există posibilitatea ca smartp-
honeuri să apară în 2 versiuni: categoria premium 
şi sub-premium. 

Sursa: ferra.ru

Tehnologiile „verzi”

Sursa: go4it.ro
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Pentru orice afacere cu până la 10 angajați, oferim 
3 abonamente accesibile, în funcţie de necesităţile 
Dvs. de comunicare. 

Business SRL
Cu mare grĳă pentru micul business

Business Combo

Achitați pentru minute, primiți mai mult decât atât
Business Combo este o soluţie universală. Abonamentul presupune doar plata pentru minutele naţio-
nale incluse şi un avantaj de care Veţi beneficia gratuit. Fiecare avantaj adiţional poate fi activat cu 40 
lei lunar.

Opţiunea cu telefon Nokia 108 presupune o perioadă minimă de utilizare de 14 luni.

Cadou: serviciul CUG gratuit pentru 3 luni! Acesta 
presupune convorbiri nelimitate cu colegii, la orice 
oră. La expirarea perioadei de 3 luni, Veţi beneficia 
de un tarif de 10 bani/min. 

Abonamente

8 MOLDCELL
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Business Eco este cel mai generos abonament creat vreodată, având până 
la 25 GB trafic Internet 3G şi 4G inclus, până la 150 minute internaţionale şi 
minute naţionale nelimitate!

Un abonament, 
2 cartele pentru Internet

Business Eco
Internet, mult Internet

Lucrurile bune rămân neschimbate:

Business Eco Plus

Recent, abonamentul Business Eco a devenit şi mai bun! Acum puteţi folosi 
tot traficul inclus în Abonament pe 2 cartele SIM, ceea ce înseamnă că nu 
mai e nevoie să aveţi 2 contracte de abonament, 2 numere de achitat sau de 
verificat cât trafic a rămas.

Abonamente

      Tot traficul e valabil şi în 4G 
      Primiţi notificări pe ambele numere despre traficul consumat
      Tariful pentru traficul utilizat extra este de 50 lei / 1 GB

9MOLDCELL
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Telefoane
smartphoneuri

Nokia 108

Samsung 
J100

Nokia 220

HTC 510

Lenovo A369i

LG C50 Leon

Smart 90

Smart 300Smart 200

Smart 90

Smart 300

Smart 200

Smart 300

16 luni

24 luni20 luni

18 luni

20 luni

16 luni

20 luni

Samsung
Grand Prime

Abonamente

Business SMART
Toate incluse, plus smartphone cu 1 leu

10 MOLDCELL
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iPhone 5S

iPhone 6
64 GB

НTC M9

Smart 800

Smart 1000Smart 1000 +100 MDL

Smart 1000

Smart 800

Smart 1000

Smart 1000

Smart 1000 +100 MDL

Smart 1000

Smart 1000

Smart 1000

22 luni

24 luni20 luni24 luni

24 luni

24 luni

22 luni

24 luni

24 luni

22 luni

24 luni

iPhone 6
16 GB

iPhone 6 Plus 
16 GB

Samsung S6
32 GB

Samsung S6
64 GB

Samsung S6
edge 32 GB

Samsung S6
edge 64 GB

Samsung S6
edge + 32 GB

Samsung S6
edge + 64 GB

LG G4 mini LG Flex 2

LG G4
Leather

Smart 600Smart 600 Smart 800Smart 600

Smart 800

24 luni18 luni 20 luni20 luni

22 luni

Samsung
J500

Samsung
Galaxy A5

11MOLDCELL
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Abonament Traficul lunar Perioadă contractuală
240 lei  25 + 25 GB 24 luni
300 lei 50 + 50 GB 24 luni
500 lei 100 + 100 GB 18 luni

Pentru un birou, o sală de așteptare, o cafenea sau orice alt loc ce necesită 
acoperire cu Internet sau conectare la un sistem de supraveghere video, 
venim cu oferta router Huawei B315 3G/4G  la doar 1 leu. Oferta presupune 
dispozitivul, dublu trafic Internet, o cartelă SIM și abțibilduri cu textul „WiFi aici”.

WiFi router pentru cafenea, salon, oficiu

4 avantaje la super preţ!
Instalare în 2 minute 
Până la 4 calculatoare conectate
Acoperire de până la 250 metri

Port USB pentru drivere flash, 
dispozitive de stocare de rețea și 
imprimante inclus

Moldcell
Business

MOLDCELL12
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        Utilaj de cea mai înaltă calitate şi capacitate, ceea ce asigură un acces sigur şi 
stabil clienţilor Dvs. 
        Presupune autentificarea utilizatorilor şi monitorizarea traficului
         Oferă posibilitatea de monitorizare a sesiunilor Internet în regim online şi distribuie 
capacitatea între utilizatorii activi, în baza priorităţilor pe care le setaţi Dvs. (puteţi crea 
diferite tipuri/categorii de utilizatori, de exemplu Premium, VIP, Simplu etc. şi seta 
diferite viteze maxime pentru fiecare categorie)

90% din oamenii de afaceri recunosc că WiFi în camere / apartamente le-a influenţat 
alegerea, iar 30% dintre ei au specificat că nu vor mai reveni acolo unde au întâmpinat 
măcar vreo problemă în utilizarea Internetului.

Smart WiFi pentru hoteluri, hosteluri etc. 

Cea mai inteligentă soluţie pentru hotelul Dvs.

Puncte 
decisive în 
alegerea 
unui hotel

dejun gratuit
WiFi 
parcare
centru de fitness
deservire

De ce Smart WiFi?

38%

29%

13%

11%
9%
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Soluţii integrate SMS angro
Informați mii de persoane despre noutățile sau ofertele Dvs. 

Ce beneficii oferă?

SMS angro este un serviciu care Vă permite să expediați mesaje SMS publicitare şi informative către 
o bază de clienți. Datorită posibilităților tehnice, serviciul poate fi ușor folosit şi integrat în campanile 
de marketing existente. 

Mesajul vine chiar din numele companiei Dvs. şi aveți posibilitatea să adăugați un contact 
sau adresă pentru a fi mai ușor de găsit de către persoanele interesate. 

Costul depinde de baza căreia expediați mesajele, dacă aveți baza Dvs. sau vreți o bază nouă etc. 
Pentru o ofertă completă, sunați la 022 20 60 60. 

Avem posibilitatea să creăm grupuri după regiune, vârstă, gen etc. Mesajele vin în limba setată de 
către persoană şi în intervalul de timp 9:00 – 18:00, deci persoana nu va fi deranjată într-un moment 
nepotrivit. 

Stimularea vânzărilor 
Aviz de reduceri, bonusuri etc. 
Anunțuri de promoții, oferte speciale, alte mesaje publicitare 
Creșterea loialității 
Anunțarea știrilor, evenimentelor şi promoțiilor
Felicitarea clienţilor 
Anunțarea evenimentelor cheie şi invitarea la ele
Comunicare permanentă cu clienţii

Surprindeți clienţii Dvs. cu un mesaj de 
felicitare de Crăciun şi Revelion. 
Câştigaţi loialitatea lor printr-un simplu 
mesaj SMS.

Cui şi cum expediem?

Cât costă?
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Soluţii integrate Supraveghere video
Dacă ţineţi la securitatea afacerii, dar şi a imobilului sau bunurilor Dvs., Vă punem la dispoziţie soluţia 
Supraveghere video. Cu ea puteţi supraveghea o activitate (de exemplu şoferii dacă sunteţi o companie 
de transport), puteţi evita cazurile de acces neautorizat într-o anumită zonă, evita furturi etc.

Avantaje:

Serviciul este oferit în parteneriat cu compania Justar. 

Supraveghere online a imobilelor, autovehiculelor etc.

Posibilitatea de acces online din aplicaţie (din telefon, laptop sau calculator)

Posibilitatea de a seta alarme pentru situaţiile necesare

Conexiunea se efectuează oriunde se află camera (în ţară sau peste hotare)

Disciplinarea echipei şi reducerea pierderilor 

Cameră IP Card memorie
64 GB

Router Set cabluri Accesorii
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Tarife preferenţiale în Roaming
Soluţii integrate Monitorizare transport 

Eficient pentru a

Monitoriza flota de transport
Reduce cheltuielile de întreținere şi 
exploatare a transportului, pierderile 
în urma furturilor sau staţionării neîn-
temeiate
Evalua corect necesităţile de extindere 
Disciplina şoferii
Creşte gradul de securitate
a unităţilor de transport etc.

La Moldcell, dezvoltăm permanent soluţii noi, dar lucrăm şi la îmbunătăţirea celor existente. 
Acum Moldcell Transport Manager oferă aceleaşi beneficii şi în Roaming, la tarife accesibile. 

Ştim că comunicarea între angajaţi poate 
deveni o provocare dacă aceştia sunt în 
Roaming. Acum există posibilitatea să 
optimizaţi costurile pentru convorbiri, 
o să aveţi o factură unică pentru toate 
cheltuielile (dispare necesitatea de a 
utiliza numere ale operatorilor străini), să 
analizaţi cheltuielile pe fiecare
număr etc. 

Operaţi peste hotare?

Trafic în Roaming
Trafic naţional
Mesaje SMS

Tarifele preferenţiale sunt valabile 
pentru 39 de ţări din Europa şi CSI
Apeluri în Moldova – nelimitat
Numărul este valabil şi în Moldova, 
pentru orice servicii mobile

Intraţi acum pe gps.moldcell.
md şi descoperiţi din demo-
ul prezentat toate posibilităţile 
Moldcell Transport Manager!

Un pachet pentru toate Încă 3 motive!

Aceleaşi beneficii ca şi fiind în 
Moldova: rapoarte de viteză, 
alarme, informaţii despre 
opriri şi staţionări, foi de 
parcurs etc. 
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       schimba telefonul Dvs. vechi pe bani în cont 
       primi un telefon nou la ofertă specială

Programul Buy Back
Începeţi totul de la 0. 
E timpul perfect pentru asta!

Simplu.
Profitabil.
Eco.

       Vă portaţi la Moldcell
       Veniţi cu telefonul sau telefoanele vechi la noi 
       Semnaţi contract şi primiţi banii în cont ca să îi utilizaţi pentru orice    
       servicii

Cum funcţionează?

La portare la Moldcell, puteţi

Uitaţi de câte bătăi de cap Vă dădea, de faptul că e blocat la reţea sau că e vechi. Noi îl 
primim. 

Schimbăm lucrurile azi. În loc să îl păstraţi la nesfârşit, aruncaţi sau avea o experienţă neplăcută cu 
telefonul / smartphoneul Dvs., aduceţi-l la Moldcell, primţi pentru el bani în cont şi primiţi un telefon 
nou din oferta curentă în rate.

Soluţii integrate
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Dacă sunteţi în căutarea unui telefon sau 
accesoriu, la magazinele Moldcell găsiţi 
o gamă largă de produse și prețuri bune. 
Iar cu Mclub aveţi şi o reducere de 3% la 
toate modelele de telefoane şi de 10% la 
accesorii.

Ai noștri au reduceri

80% 
accesorii

S
am

su
ng

 G
ea

r S
2

S
am

su
ng

 p
ow

er
 b

an
k

M
ar

sh
al

l M
on

ito
r H

ea
dp

ho
ne

s
S

am
su

ng
 c

ha
rg

er
 w

ire
le

ss

Ai noştri au reduceri 
„tehnologice” :)

18 MOLDCELL
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Programul Mclub 

Când vacanța copiilor Vă dă bătăi de cap

Mai multe oferte pe www.moldcell.md/mclub sau

Programul Mclub Vă permite să economisiţi în cafenele şi restaurante, pe servicii de frumuseţe şi 
sănătate, distracţii, shopping etc. 

Doar expediaţi un SMS fără text la numărul 9900 (tarif – 0,50 lei) şi prezentaţi codul reducerii 
înainte de a fi cere nota de plată sau bonul.  

Rețeaua de magazine TOYLAND dispu-
ne de o gamă largă de jucării educative, 
creative și amuzante, cu cele mai noi tere-
nuri de joacă amenajate cu labirint, tobo-
gane, trambulină, bazin cu mingi, palmier 
decorativ mobil și cinema 5D.

Produsele calitative, terenul de joacă „Ha-
ppy Land”, sala sub forma unui submarin 
pentru serbarea zilelor de naștere, masa 
de fotbal și aero hokey etc., dar şi prețurile 
avantajoase sunt motive bune să-i faceţi o 
vizită.

Copilul Dvs. se poate distra și poate expe-
rimenta mai multe jocuri captivante decât 
credeţi că s-au inventat pentru el, chiar 
aici, în Chișinău. 

La „Rock&Roll Bowlling” se joacă darts, 
power boat, fast track, hokey, fotbal, spi-
der stompin, mini bowling si alte peste 60 
de jocuri pentru copii. 

Tot aici Vă puteţi delecta şi Dvs. cu buca-
tele restaurantului sau cu un bowling îm-
preună cu familia sau prietenii.

Rock & Roll BowlingTOYLAND până la 20%

Reduceri:
10% la toate jucăriile
20% la sala de serbări
20% la terenul de joacă 
pentru copii

Reduceri
50% pentru a doua partidă de bowling 
sau teren de joc pentru copii
50% pentru fiecare a doua porţie co-
mandată în restaurant

Ai noștri au reduceri

80% 
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Nokia 108
1.8", 128 x 160

 640 x 480 px / VGA

Bluetooth

950 mAh

Ecran

Camera

Conectivitate

Baterie

40 lei
Plată lunară

14 luni

Oferta este valabilă în limita stocului.

Samsung J100
4.3" TFT, 480 x 800

1.2 Ghz, Dual Core

4 GB; 512 MB RAM

5 Mpx / 2 Mpx

Android 4.4.4

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

Contract

160 lei
Plată lunară

Contract

18 luni

170 lei
Plată lunară

LG C50 Leon
4.5" IPS LCD, 480 x 854

1.2 Ghz, Quad Core

8 GB; 1 GB RAM

8 Mpx/VGA

Android 5.0.1

Ecran

Procesor

Memorie

Camera

OS

Trafic cadou

5 GB

Contract

18 luni

Lenovo A369i
4.0", 480 x 800

1.3 Ghz, Dual Core 

4 GB; 512 MB RAM

2 Mpx

Android 4.2.2

Ecran

Procesor

Memorie

Camera

OS

80 lei
Plată lunară

Trafic cadou

5 GB

Contract

18 luni

20 MOLDCELL
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200 lei
Plată lunară

LG G4 mini
5"  IPS LCD, 720 x 1280 HD

1.3 Ghz, Quad Core 

8 GB; 1 GB RAM

8 Mpx / 5 Mpx

Android 5.0

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

300 lei
Plată lunară

HTC 510
4,7'', 480 x 854 

1.2 Ghz, Quad Core

8 GB; 1 GB

5 Mpx

Android 4.4.2

Ecran

Procesor

Memorie

Camera

OS

5", 540 x 960 

1.2 Ghz, Quad Core 

8 GB; 1 GB RAM

8 Mpx / 5 Mpx

Android 4.4

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

Samsung Galaxy
Grand Prime

280 lei
Plată lunară

Contract

18 luni

Trafic cadou

5 GB

Contract

18 luni

Trafic cadou

5 GB

Contract

18 luni

Oferta este valabilă în limita stocului.

350 lei
Plată lunară

Contract

18 luni

Samsung Galaxy J5
5" HD, Super Amoled 720 x 1280

1.2 Ghz, Quad Core 

8 GB; 1.5 GB RAM

13 Mpx / 5 Mpx

Android 5.0

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

21MOLDCELL
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450 lei
Plată lunară

HTC One M9
5" Full HD, 1080 x 1920 

1.5 Ghz + 2 Ghz, Octa Core

32 GB; 3 GB RAM

20.7 Mpx / 4 Mpx

Android 5.0

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

LG Flex 2
5.5" P-Oled, 1080 x 1920 Full HD

1.5 Ghz + 2 Ghz, Octa Core

16 GB; 2 GB RAM

13 Mpx / 2.1 Mpx

Android 5.0

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

490 lei

350 lei

Plată lunară

Plată lunară

Contract

18 luni
Contract

Contract

24 luni

24 luni

Samsung Galaxy A5
5" HD, Super Amoled 720 x 1280

1.3 Ghz, Quad Core 

16 GB; 2 GB RAM

13 Mpx / 5 Mpx

Android 5.0

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

30
00

 le
i

30
00

 le
i

30
00

 le
i

400 lei
Plată lunară

LG G4 Leather
5.5" IPS LCD, 1440 x 2560 Quad HD

1.44 Ghz + 1.82 Ghz, Hexa Core

32 GB; 3 GB RAM

16 Mpx / 8 Mpx

Android 5.0

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

Contract

24 luni

Trafic cadou

5 GB

Oferta este valabilă în limita stocului.
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Samsung S6 Edge 32GB
5.1" QHD, 1440 x 2560 

1.5 Ghz + 2.1 Ghz, Octa Core

32 GB; 3 GB RAM

16 Mpx / 5 Mpx

Android 5.0.2

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

600 lei
Plată lunară

Samsung S6 32GB
5.1" QHD, 1440 x 2560  

1.5 Ghz + 2.1 Ghz, Octa Core

32 GB; 3 GB RAM

16 Mpx / 5 Mpx

Android 5.0.2

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

500 lei
Plată lunară

Contract

24 luni

Contract

22 luni

600 lei
Plată lunară

Contract

24 luni

Samsung S6 64GB
5.1" QHD, 1440 x 2560  

1.5 Ghz + 2.1 Ghz, Octa Core

64 GB; 3 GB RAM

16 Mpx / 5 Mpx

Android 5.0.2

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

30
00

 le
i

30
00

 le
i

30
00

 le
i

Samsung S6 Edge 64GB
5.1" QHD, 1440 x 2560 

1.5 Ghz + 2.1 Ghz, Octa Core

64 GB; 3 GB RAM

16 Mpx / 5 Mpx

Android 5.0.2

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

700 lei
Plată lunară

Contract

24 luni

30
00

 le
i

Oferta este valabilă în limita stocului.
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700 lei
Plată lunară

800 lei

700 lei

Plată lunară

Plată lunară

Contract

24 luni

Contract

24 luni
Contract

24 luni

Samsung S6 Edge+ 32GB
5.7" QHD, Super Amoled, 1440 x 2560

1.5 Ghz + 2.1 Ghz, Octa Core

32 GB; 4 GB RAM

16 Mpx / 5 Mpx

Android 5.1.1

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

Samsung S6 Edge+ 64GB
5.7" QHD, Super Amoled, 1440 x 2560

1.5 Ghz + 2.1 Ghz, Octa Core

64 GB; 4 GB RAM

16 Mpx / 5 Mpx

Android 5.1.1

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

Samsung Note 5
5.7” QHD, Super Amoled, 1440 x 2560

1.5 Ghz + 2.1 Ghz, Octa Core

64 GB; 4 GB RAM

16 Mpx / 5 Mpx

Android 5.1.1

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

30
00

 le
i

30
00

 le
i

30
00

 le
i

850 lei
Plată lunară

Contract

24 luni

iPhone 6S Plus 16GB
5.5" IPS LCD, 1080 x 1920 

1.84 GHz Twister, Dual-core

16 GB; 2 GB RAM

12 Mpx / 5 Mpx

iOS 9

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

30
00

 le
i

Oferta este valabilă în limita stocului.
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iPhone 6S 16GB
4.7"  IPS LCD, 750 x 1334

1.84 Ghz Twister, Dual Core

16 GB; 2 GB RAM

12 Mpx / 5 Mpx

iOS 9

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

950 lei
Plată lunară

Contract

24 luni

700 lei
Plată lunară

Contract

24 luni

iPhone 6S Plus 64GB
5.5” IPS LCD, 1080 x 1920 

1.84 GHz Twister, Dual-core

64 GB; 2 GB RAM

12 Mpx / 5 Mpx

iOS 9

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

30
00

 le
i

30
00

 le
i

850 lei
Plată lunară

Contract

24 luni

iPad Air 2
9.7" IPS LCD, 1440 x 2560

1.5 GHz Typhoon, Triple Core

64 GB, 2 GB RAM

8 Mpx / 1.2 Mpx

iOS 8.1

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

iPhone 6S 64GB
4.7" IPS LCD, 750 x 1334

1.84 Ghz Twister, Dual Core

64 GB; 2 GB RAM

12 Mpx / 5 Mpx

iOS 9

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

800 lei
Plată lunară

Contract

24 luni

Trafic cadou

/lunar5 GB30
00

 le
i

Oferta este valabilă în limita stocului.
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Samsung Tab 4 7”
7.0" TFT, 800 x 1280

1.2 Ghz, Quad Core

8 GB; 1.5 GB RAM

3.15 Mpx / 1.3 Mpx

Android 4.4.2

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

300 lei
Plată lunară

Contract

16 luni

Trafic cadou

/lunar5 GB

1 
le

u

Samsung Tab S 10.5”
10.5" Super AMOLED, 2560 x 1600

1.33Ghz, Quad Core

16  GB; 3 GB RAM

8 Mpx / 2.1Mpx

Android 4.4.2

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

Samsung Tab E
9.6”, 800x1280

1.3 Ghz, Quad Core 

8 GB; 1,5 GB RAM

5 Mpx / 2 Mpx

Android 4.4 

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

10.1", 1920 x 1200 

1.86 Ghz, Quad Core

16 GB; 2 GB RAM

8 Mpx / 1.6 Mpx

Android 4.4 (KitKat)

Ecran

Procesor

Memorie

Camere

OS

Lenovo Yoga 2 10”

600 lei 400 lei
Plată lunară Plată lunară

Contract Contract

20 luni 24 luni

Trafic cadou Trafic cadou

/lunar /lunar5 GB

420 lei
Plată lunară

Contract

18 luni

Trafic cadou

/lunar5 GB

5 GB
1 leu

Oferta este valabilă în limita stocului.
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Ofertă valabilă în limita stocului
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Scrieţi aici 3 promisiuni pentru 2016

Tăiaţi foaia şi ascundeţi-o sau, pentru mai multă motivare, atârnaţi-o pe perete

Notaţi când le realizaţi 

Repetaţi procedura pentru anul 2017. ;)

Sarcină pentru 2016


